SB0531/988074/2

BY: Judicial Proceedings Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL 531

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in the sponsor line, strike "and Reilly" and substitute "Reilly, Forehand, Jacobs, Ramirez, and Stone".

AMENDMENT NO. 2

On page 1, in line 22, strike "three members" and substitute "one member".

On page 2, after line 7, insert:

"(7) the Secretary of Public Safety and Correctional Services, or the Secretary's designee;";

and in lines 8 and 9, strike "(7)" and "(8)", respectively, and substitute "(8)" and "(9)", respectively; and in line 31, strike "2011" and substitute "2012".

AMENDMENT NO. 3

On page 3, in line 4, strike "3" and substitute "9"; and in line 5, strike "December 31, 2012" and substitute "June 30, 2013".